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لمحة تعريفية عن  الدكتور سعد عبد الستار:

 الدكتور سعد عبد الستار  احد الأطباء البياطرة  العراقيين الذين يبدون استعدادهم لخدمة شركتكم الموقرة 

حيث رأينا ومنذ دخولنا الحياة العملية  منذ (عشرين عاماً ) أن من أهم مهامنا وواجباتنا العمل على بناء أساسيات متينة  بهدف تغطية الحلقات المفرغة في  ممارستنا والعمل مع كادر متخصص لنقل كل ما هو جديد من الأقطار الشقيقة والصديقة بحيث يصبح ناتج العمل عالية القيمة والمرونة .

أن من أهم التخصصات  التي عملنا ونود استمرار العمل بها قطاع أدارة ومعالجة الخيول  ,حيث اعتمدنا في أعمالنا السابقة على خطط مدروسة بيحيث نجعل مؤسستنا التي نعمل بها  في موقع متقدم و كمنافس بارز

المميـزات :

أنني أمتاز عن بقية المنافسين بسمعة معروفة باتجاه التقدم والنظرة المستقبلية للأعمال إضافة إلى قدرتي على معالجة الحالات الخاصة التي تعاني منها الخيول , بالإضافة إلى ذلك فأنا أمتلك القدرة على تحمل ضغوط العمل والتعامل مع المشاكل بشفافية , هذا بالإضافة إلى الخبرة العملية وهناك نقطة أخرى تميزني هو أنني لا أهتم بالمنفعة الشخصية قدر اهتمامي برفع سمعة شركتي , لأيماني أن إنجاز شركتنا هو جزء من السمعة الشخصية التي أسعى للسمو أليها .

تنمية المشاريع :

أنني كواحد من الأطباء البياطرة  استطعت أن أطور عملي  من خلال ممارساتنا العملية المتواصلة  , وأيماني بإيجاد مناطق جديدة للعمل ,هذا بالإضافة إلى مراقبة مستفيضة لكل ما هو جديد في  العراق حيث أنني أعلم أن نجاح أي عمل  يأتي نتيجة لتأديةالمسؤليين  لأعمالهم بشكل مباشر ومتكامل وأنا فخور بنفسي وبخبرتي وكذلك بالعمل الذي نويت القيام به.

الخدمات التخصصية :

أنا غالباً ما أضمن للمؤسسة التي أعمل بها خدمة خاصة والتي تتطلب درجة عالية من الصبر والمتابعة وتسخير كل ما هو شخصي(جهد,وقت ,…)لخدمتها من أجل الوصول للقيمة المثالية لهذه المؤسسة وكذلك من الخدمات التي أتميز بتأديتها هي :

1) أداره البيانات  2) المعاينة المركزة  3) السيطرة والكفاءة المتحققة 4) سلامة الاستشارات 5)الفحص الدقيق والمعاينة

الخبرة العملية 
1) 1980 الى 1985  ( طبيب بيطري في قسم البيطرة في كتيبة سعد للفروسية )
2) 1986 الى 1990  ( مسؤول قسم البيطرة في كتبية سعد للفروسية )

3) 1991 الى 1998  ( مسؤول المستودع البيطري  الواقع في المستشفى البيطري المركزي )
4) 1999 الى 2003  ( المستشار الفني البيطري لكتيبة سعد للفروسية )

الخبرات العامة :
1) أجاد ة استعمال وصيانة  الحاسوب

2)  أجادة اللغة الأنكليزية بالأظافة الى للغتنا الأم ( اللغة العربية )
3)  أمتلك أجازة دولية في  قيادة المركبات 
وفي الختام أرجو أن تكون سيرتي الذاتية قد نالت موقع الرضى عندكم وأنا أتشرف بدوام العلاقة بكم في حالة حصولي على العمل أو عدم حصولي عليه.


الدكتور 


سعد عبد الستارالشيخلي 

















